

МБДОУ – детский сад компенсирующего вида №46, г. Екатеринбург

Чем опасен снежок?



Составители:
воспитатели группы №5
Скоробогатова А.Н.
Столяр Е.В.

*Сыну приятель попал
снежком в глаз. Теперь он
говорит, что плохо видит.
Разве от невинного снежка
может испортиться зрение?*

Да, попадание снежка в глаз может быть опасно. Если снежок плотный и летел с большой скоростью, он может вызвать контузию глазного яблока. Это, в свою очередь, может привести к надрыву радужной оболочки, повреждению роговицы и склеры (белой части глазного яблока).

Основные признаки травмы – боль, слезотечение, светобоязнь, отек, гематома века.

Что делать?

В первую минуту необходим холод: к веку на 3-5 минут можно приложить тот же снег. Придя домой, промыть глаз процеженным через марлю настоем ромашки или фурацилином (таблетка на стакан кипяченой воды). Затем закапать альбуцид или 0,25%-ный раствор левомицетина (глазные капли) – по 1-2 капли 4 раза в день в течение 5 дней, но не дольше.

Неприятные ощущения должны пройти минут через 10-15 после неудачного попадания.

Если жалобы, напротив, нарастают, необходимо обратиться к офтальмологу.